



KFUK-KFUM
SPEIDERNE

PROTOKOLL FRA LANDSSTYREMØTE 23. oktober 2015

Sted: Scandic hotell Gardermoen

Tilstede:

Gunvor Meling	<i>Viselandssjef og Møteleder</i>
Sindre Nesse	<i>Styremedlem</i>
Henrik Vagle Dalsgaard	<i>Styremedlem</i>
Ragnhild Stokke Lundetræ	<i>Styremedlem</i>
Anne-Line Evenstad Dahlen	<i>Styremedlem</i>

Meldt forfall: Anders Østeby *Landssjef*, Tolleiv Strand Ree *Styremedlem*, Mia Karine Johansen *styremedlem*, Martin Grønfjell *Nemdleder*

Gjester på enkeltsaker:

Astrid Østensen	<i>Landsleirsjef</i>
Alf Egil Aaberge	<i>Viselandsleirsjef</i>

Referent:

Heidi Furustøl	<i>Generalsekretær</i>
----------------	------------------------

SAKER TIL VEDTAK (V)

SAK 70/2015 (V) Mandat for Landsleir 2018

Kort beskrivelse av saken: Mandat for Landsleir 2018 har vært diskutert i landsstyret ved flere anledninger. Landsstyret vedtok i sak 66/2015 hvilke kriterier som skal vektlegges ved valg av lansleirrområde. Landsstyret bes nå om å vedta *hele* mandatet for Landsleir 2018.

Mandatet vedlegges protokollen.

Vedtak: Landsstyret vedtok mandat for Landsleir 2018.